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Ο Ολυμπιακός ολοκλήρωσε την ευρωπαϊκή του παρουσία δί-
χως νίκη για πρώτη φορά στον 21ο αιώνα, καθώς ηττήθηκε 
με 2-0 στο Φάληρο από τη Ναντ. Η αυλαία της ομάδας του Πει-
ραιά έπεσε με πειραματική ενδεκάδα, μιας και οι «ερυθρό-
λευκοι» είχαν το νου τους στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό.
Παραδόξως, το άκρως ελληνικό αρχικό σχήμα (έξι Ελληνες) 
που χρησιμοποίησε ο Μίτσελ, στάθηκε πολύ καλά απέναντι 
στους Γάλλους. Ολα αυτά μέχρι ο Ισπανός να ξεκινήσει τις 
αλλαγές και να «προδοθεί» από παίκτες, οι οποίοι πλέον δύ-
σκολα θα φορέσουν ξανά την ερυθρόλευκη φανέλα, καθώς 
έπεται ξεσκαρτάρισμα. 
Ποδοσφαιριστές όπως ο Ουί-Τζο Χουάνγκ - η μοναδική παρα-
φωνία στο πρώτο ημίχρονο – ή ο Παπ Αμπού Σισέ που ήταν 
καθοριστικά ασυνεπής στο κέντρο της άμυνας, οδήγησαν στα 
δύο γκολ των Γάλλων. Ο Σενεγαλέζος έχασε εντελώς τον 
Μοχάμεντ στο 0-1 (78΄), ενώ η άμυνα έμοιαζε αποδιοργανω-
μένη με την έξοδο του Καλογερόπουλου και μοιραία δέχθηκε 
και δεύτερο γκολ στο 90΄ από τον Μπλας που επικύρωσε τη 
δεύτερη θέση για τη Ναντ.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Τζολάκης, Ανδρούτσος, 
Ρέτσος, Καλογερόπουλος (60΄ Σισέ), Βρουσάι 
(46΄ Βρσάλικο), Κούντε, Μπουχαλάκης, Μπό-
ουλερ (85΄ Άβιλα), Ουί Τζο Χουάνγκ, Ελ Αρα-
μπί (46΄ Σαπουντζής), Αμπουμπακάρ Καμαρά 
(69΄ Μαρσέλο).

ΝΑΝΤ (Αντουάν Κομπουαρέ): Λαφόντ, Κορσιά, 
Καστελέτο, Παλουά, Φάμπιο (5΄ Απιά), Μου-
τουμασί (73΄ Σιριβέγια), Σισοκό, Σιμόν (46΄ 
Μπλας), Γκεσάντ (90΄ Κοκό), Γκαναγκό (73΄ 
Μπαμπά), Μοσταφά Μοχάμεντ.

 78΄ ΜΟΧΆΜΕΝΤ, 90΄ ΜΠΛΆΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΝΑΝΤ0 2

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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ΙΤΑΛΙΚΟ  
ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ
Στην Αγγλία έκαναν λόγο για κρούση της Χαλ προς τον Ραζβάν Λουτσέσκου. Αληθές, 
όπως επιβεβαιώθηκε από τον ΠΑΟΚ άλλωστε, αλλά δεν είναι εκεί η ουσία για τον 
τεχνικό του Δικεφάλου του Βορρά. Σε άλλη χώρα έχει απλώσει δίχτυα και δεν είναι 
καινούργιο αυτό.
Αρχικά να ξεκαθαρίσουμε πως πριν καν επιστρέψει στην ομάδα της Θεσσαλονίκης το 
έψαξε για να προπονήσει ομάδα εκτός Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Ιταλία. Από αυτή 
τη γωνιά διαβάσατε πως η ενίσχυση της σχέσης με τον Φάλι Ραμαντάνι, έχει να κάνει 
με την αλλαγή ατζέντη. Που δεν είναι αλλαγή δηλαδή, απλώς πλέον ο εκπρόσωπος 
του Φάλι Ραμαντάνι στην Ιταλία έχει κάθε επισημότητα να εκπροσωπεί τον Λουτσέσκου 
στην Ιταλία. Μεγάλο απωθημένο να θυμίσουμε το συγκεκριμένο πρωτάθλημα για τον 
Ραζβάν, από την εποχή που ήταν ο πατέρας του εκεί. Πριν γυρίσει λοιπόν στον ΠΑΟΚ 
υπήρχαν κάποιοι πάγκοι που θα ήταν μελλοντικά διαθέσιμοι. Ο Λουτσέσκου δεν 
ήθελε να περιμένει και πήγε σε ασφαλή μονοπάτια. Εκεί τρέχει πλέον ένα νεανικό 
project και το υπηρετεί με ευλάβεια ο Ρουμάνος κόουτς. Ωστόσο, είναι φανερό πως 
οι συνθήκες για να μετακομίσει στη Seria A ολοένα και ωριμάζουν. Η ομάδα που θα 
μπορούσε να του ανοίξει αυτή την πόρτα έχει ήδη λοκαριστεί και δουλεύεται.
Αυτή είναι η Ελλάς Βερόνα! Από την τελευταία απολύθηκε ο Γκραμπιέλε Τσόφι και 
προσφάτως μονιμοποιήθηκε ως πρώτος τεχνικός ένας πρώην παίκτης, ο Σαλβατόρε 
Μποκέτι. Το συμβόλαιο του τελευταίου υπογράφηκε ως το 2027 για να είναι ισχυρός 
στα αποδυτήρια, αλλά είναι κοινό μυστικό πως η Βερόνα ψάχνει προπονητή. Κι αν 
θελήσει να προτείνει άμεση πρόσληψη στον Ραζβάν Λουτσέσκου, μάλλον δεν θα 
εισπράξει αρνητική απάντηση όπως η Χαλ…

AGENT GREEK

ΚΑΙΡΟ ΗΘΕΛΕ
Για όσους είναι εντός του Ολυμπιακού, η συμμετοχή του Τάσου Σαπουντζή σε ολόκληρο 
το δεύτερο ημίχρονο με τη Ναντ μόνο έκπληξη δεν ήταν. Μάλιστα, ο Μίτσελ δεν 
είναι και ο πρώτος προπονητής που εντυπωσιάζεται από όσα δείχνει ο 20χρονος 
χαφ και ήθελε καιρό τώρα να του δώσει τη δυνατότητα να κάνει συμμετοχή με την 
πρώτη ομάδα. Είναι άλλωστε, χαρακτηριστικό πως ο γιος του άλλοτε σπουδαίου 
άσου, του Αντώνη Σαπουντζή, είχε κάνει προετοιμασία επί Πέδρο Μαρτίνς ακόμα 
και το καλοκαίρι του 2021.
Ο Ολυμπιακός τον είχε φέρει από τον ΠΑΟΚ που ήταν στα τμήματα υποδομής και όλοι 
στο Ρέντη μιλούν για ένα σύγχρονο χαφ, που μπορεί να κόψει αλλά και να μεταφέρει 
μπροστά το παιχνίδι. Σίγουρα ένα ματς με αντίπαλο την Κυπελλούχο Γαλλίας είναι 
υψηλών απαιτήσεων, ειδικά στην κατάσταση που είναι φέτος οι πρωταθλητές.
Ίσως και να άργησε η πρώτη αυτή ευκαιρία, παρόλα αυτά ο νεαρός (που λέει ο λόγος 
γιατί είναι ήδη 20) Σαπουντζής μάλλον θα απασχολήσει εκ νέου στο μέλλον.
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AGENT GREEK

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Η έξοδος της ΑΕΚ στην Τρίπολη δεν είναι εύκολη και το ξέρει 
ο Αλμέιδα. Το σερί που τρέχει η ομάδα του είναι θελκτικο αλλά 
για να γίνει ακόμα καλύτερο θα πρέπει να κερδίσει Αστέρα 
και ΟΦΗ πριν πάει για το μεγάλο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό 
στο Καραϊσκάκη.
Ο Αλμέιδα βλέπει Βίντα και Μουνκουντί να έχουν τα θέματά τους 
και είναι πιθανό η ΑΕΚ να κατέβει στην Τρίπολη με Μήτογλου, 
Τζαβέλλα. Και αν ο Τζαβέλλας είναι έμπειρος, δεν χρειάζεται 
συστάσεις ή ιδιαίτερη ψυχολογική προετοιμασία για ένα ματς 
όπως με τον Αστέρα, για τον 23χρονο στόπερ θα είναι μια 
πρώτης τάξης ευκαιρία να μπει και πάλι στην πρώτη γραμμή.
Ο Μήτογλου έχει δύο ολιγόλεπτες συμμετοχές στο πρωτάθλημα, 
στην πρεμιέρα με τη Λαμία και στο πρόσφατο ματς με τον ΠΑΟΚ. 
Συν ένα 90λεπτο στο νικηφόρο αγώνα Κυπέλλου με τον ΠΑΣ. 
Είναι ουσιαστικά, η 4η επιλογή (άντε 3η αναλόγως) αλλά 
θέλει να βάλει ανταγωνισμό στο άσπαστο δίδυμο των Βίντα, 
Μουκουντί.

ΤΡΕΛΑ 
Δεν είναι μυστικό πως στον Παναθηναϊκό ζουν για το ντέρμπι της 
Κυριακής (6/11) με τον Ολυμπιακό. Μετά από χρόνια οι «πράσινοι» 
μπαίνουν ως φαβορί σε αιώνιο ντέρμπι, αν μπορεί να υπάρχει τέτοιο 
σε αυτό το ζευγάρι. Το περιμένουν πως και πως και οι παίκτες, 
λογικό και επόμενο είναι μια και ήδη τρέχουν ένα ιστορικό σερί 10 
νικών. Ενδεχόμενη νίκη και με τον Ολυμπιακό θα είναι η απόλυτη 
επιβεβαίωση της ανωτερότητάς τους. Αυτό που λέγεται εντόνως, 
πάντως, είναι πως ποδοσφαιριστής για τέτοιους αγώνες είναι ο 
Άντραζ Σπόραρ.
Ο Σλοβένος στράικερ άλλωστε έχει περάσει από κλαμπ που τέτοια 
ντέρμπι ήταν σημείο αναφοράς όπως η Σπόρτινγκ Λισαβόνας.
Ο Σπόραρ ξέρει πως νίκες σε ντέρμπι δίνουν ξεχωριστό boost σχεδόν 
για όλη τη σεζόν αν και Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός θα κοντραριστούν 
ακόμα τρεις φορές σίγουρα για το πρωτάθλημα. Πάντως και αυτός 
τρέχει εξαιρετικό σερί μια και έχει σκοράρει τόσο στη νίκη με τον 
Άρη (το νικητήριο γκολ στο τέλος) όσο και στο εντυπωσιακό πέρασμα 
από το Βόλο. Δύο σερί δηλαδή μια και φέτος συνολικά έχει 10 ματς, 
5 γκολ, 2 ασίστ.
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Ο Σεΐχ Ντουκουρέ δεν θα δώσει το «παρών» ούτε στο ματς απέ-
ναντι στον Ατρόμητο, καθώς ο πολύπειρος μέσος συνέχισε με 
ατομικό. Παράλληλα, στον Αρη περιμένουν την ετυμηγορία της 
έφεσης για την τιμωρία δύο αγωνιστικών που επιβλήθηκε στον 
Ζερβινιό για τη συμπεριφορά του στο ντέρμπι με τον Παναθηνα-
ϊκό, για να δουν αν θα συμπεριληφθεί στα πλάνα του Αλαν Πάρ-
ντιου για την αναμέτρηση στο Περιστέρι.

Ο Ορμπελίν Πινέδα είναι ένα από τα «hot» πρόσωπα στην ΑΕΚ που συ-
ζητούνται αρκετά. Ο Μεξικανός ήρθε δανεικός, έχει εντυπωσιάσει και 
φλερτάρει με την αποστολή στο Μουντιάλ χάρη στις εμφανίσεις του. Λο-
γικό κι επόμενο να έχει δημιουργηθεί... αλαλούμ σε ισπανικά ΜΜΕ που 
«ονειρεύονται» σπάσιμο δανεισμού και επιστροφή στη Θέλτα. Κάτι τέ-
τοιο όμως δεν προβλέπεται. Ισα – ισα, όπως έχετε διαβάσει, θα γίνει 
προσπάθεια για μεταγραφή.

Ενα ιδιαίτερο σερί πέντε αγώνων χωρίς ήττα απέναντι στον Ολυμπια-
κό θέλει να χτίσει ο Παναθηναϊκός, το οποίο θα γίνει για πρώτη φορά 
στον 21ο αιώνα, εφόσον συντελεστεί. Οπως ήταν φυσικό, τα εισιτή-
ρια για το ντέρμπι έγιναν «καπνός» μέσα σε λίγες ώρες από τη διά-
θεσή τους. Στο αγωνιστικό κομμάτι, πλην των γνωστών απουσιών, οι 
«πράσινοι» συνέχισαν την προετοιμασία της χωρίς κάποιο απρόοπτο.

Mε τον Μπιελ να κάνει αγώνα δρόμου για να προλάβει το ελληνικό 
clasico, κάποιοι παίκτες αξιοποίησαν την ευκαιρία από τον Μίτσελ και 
έδειξαν ότι ίσως αξίζουν λίγο ακόμα χρόνο πριν ληφθεί οποιαδήπο-
τε απόφαση για το μέλλον τους. Ενας απ’αυτούς ήταν ο Μπόουλερ, ο 
οποίος αν μη τι άλλο επέδειξε μαχητικότητα, αποτελεσματικότητα στο 
ένας με έναν, αλλά και κάποιες αξιέπαινες επιθετικές ενέργειες. 
Εξαιρετικές εντυπώσεις άφησε και ο Καλογερόπουλος.

Στον ΠΑΟΚ δεν βιάζονται αναφορικά με την αγωνιστική επιστροφή του 
Γιάννη Μιχαηλίδη στην πρώτη ομάδα. Παρόλα αυτά, ο νεαρός αμυντι-
κός βρίσκεται στην αποστολή της Β΄ ομάδας για το ματς με τη Βέροια. 
Ενα παιχνίδι, στο οποίο αναμένεται να πάρει χρόνο συμμετοχής για 
να βρει σιγά – σιγά ρυθμό. Παράλληλα, δημοσιεύματα από Αγγλία για 
ενδιαφέρον της Χαλ για τον Ραζβάν Λουτσέσκου πριν η πρώτη κατα-
λήξει στον Λίαμ Ροσενιόρ.
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ΤΟ ΟΑΚΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
«ΚΑΣΤΡΟ» ΠΛΕΟΝ
ΝΕΑ ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΗΤΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΤΙΖΑΝ ΤΟΥ ΟΜΠΡΑΝΤΟΒΙΤΣ

Μετά την εντός έδρας ήττα από την Μονακό, ο Ολυμπιακός ψάχνει αντίδραση κόντρα στην Βαλένθια 
(21:00) στο ΣΕΦ ώστε να επιστρέψει στο δρόμο των επιτυχιών. Οι «ερυθρόλευκοι» θέλουν να 
«απαντήσουν» και να δείξουν ότι διαθέτουν το χαρακτήρα της ομάδας που μπορεί και προσπερνά τα 
εμπόδια που παρουσιάζονται μετά από μια «στραβή»
Στα άλλα αποτελέσματα της 6ης αγωνιστικής: Μπασκόνια- Μακάμπι 116-87, Μπάγερν- Εφές 81-78, 
Αρμάνι Μιλάνο- Ρεάλ Μαδρίτης 77-83.
Απόψε: Ζαλγκίρις Κάουνας- Άλμπα (20:00), Ολυμπιακός- Βαλένθια (21:00), Μπαρτσελόνα- 
Φενέρμπαχτσε (21:30), Βίρτους Μπολόνια- Βιλερμπάν (22:00), Μονακό- Ερυθρός Αστέρας (22:00)
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Φενέρμπαχτσε (5-0), Ολυμπιακός και Μονακό (4-1), Μπασκόνια και Μακάμπι 
(42), Άλμπα και Μπαρτσελόνα (3-2), Παρτιζάν, Ρεάλ Μαδρίτης και Αρμάνι Μιλάνο (3-3), Βαλένθια, 
Ζαλγκίρις, Παρτιζάν και Βίρτους Μπολόνια (2-3), Εφές (2-4), Ερυθρός Αστέρας (2-4), Μπάγερν και 
Παναθηναϊκός (1-5)

Ο Παναθηναϊκός πέταξε στα σκουπίδια ένα δεκάλεπτο 
(το πρώτο) και στη συνέχεια «κυνηγούσε» επί σαράντα 
λεπτά. Πάλεψε ως το τέλος (ηττήθηκε 89-91) αλλά 
ο ηρωισμός δεν είναι αρκετός για να «γιατρέψει» τα 
εμφανή προβλήματα της ομάδας του Ντέγιαν Ράντονιτς. Η 
Παρτιζάν του Ομπράντοβιτς (που καταχειροκροτήθηκε όπως 
του αξίζει) και του Παπαπέτρου (που τιμήθηκε επίσης όπως 
του αξίζει) ήταν κυρίαρχη, δεν έχασε ποτέ το προβάδισμα 
στο σκορ κι άντεξε ως το τέλος.
Το ντεμπούτο του Ντουέιν Μπέικον δε συνδυάστηκε με νίκη 
και το χειρότερο είναι ότι το ΟΑΚΑ δεν αποτελεί πλέον 
«κάστρο» για τον Παναθηναϊκό. Τρεις ήττες σε ισάριθμους 
αγώνες έχει γράψει φέτος στην Euroleague (έχει νικήσει 
μόνο τον Ερυθρό Αστέρα στο Βελιγράδι) κι ακόμα δεν έχει 
βρει την κατάλληλη αγωνιστική ταυτότητα.
Ομολογουμένως η πίεση έχει αυξηθεί κυρίως πάνω 
από τον προπονητή ο οποίος βρίσκεται σε έναν Οργανισμό 
που δε φημίζεται για την υπομονή του την τελευταία 
δεκαετία. Κακή διαιτησία αντιμετώπισαν οι «πράσινοι» 
κι αυτό οφείλουμε να το πούμε. Οπως οφείλουμε να 
καταγράφουμε και τα δεδομένα προβλήματά τους.
Τα δεκάλεπτα: 16-31, 41-54, 64-68, 89-91
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ράντονιτς): Π. Καλαϊτζάκης 3, Γουόλτερς 
17, Λι 4, Παπαγιάννης 10, Γουίλιαμς 14, Μπέικον 17, 
Πονίτκα 12, Γκριγκόνις 9, Γκουντάιτις 3
ΠΑΡΤΙΖΑΝ (Ομπράντοβιτς): ΛεΝτέι 13, Κοπρίβιτσα, Πάντερ 
29, Παπαπέτρου 2, Εξουμ 12, Λεσόρ 15, Τριφούνοβιτς, 
Άντζουσιτς 10, Μαντάρ 10
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ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΒΑΛΕΝΘΙΑ



ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΟΣ-ΤΣΒΟΛΕ

2 1,65
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει η Τσβόλε μετά την ήττα στο 
ντέρμπι από τη Μαάστριχτ. Η επιστροφή στα σαλόνια είναι ο 

μοναδικός στόχος της ομάδας και είναι απο τα φαβορί για την 
άνοδο.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ 3

ς

ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ: ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
 ΑΠΟ 119 ΕΚΑΤΟΜΜΎΡΙΑ ΕΎΡΏ ΣΕ ΚΕΡΔΗ 

ΜΟΙΡΑΣΕ ΤΟΝ ΟΚΤΏΒΡΙΟ
Μεγάλα κέρδη σε χιλιάδες νικητές μοιράζει κάθε μέρα το Πάμε Στοίχημα του ΟΠΑΠ. Τον Οκτώβριο του 2022 
οι παίκτες κέρδισαν περισσότερα από 119 εκατομμύρια ευρώ. Την τελευταία εβδομάδα, από τις 25 έως τις 31 

Οκτωβρίου 2022, τα κέρδη ξεπέρασαν τα 24 εκατομμύρια ευρώ. 
Ο μεγάλος νικητής, σε κατάστημα του ΟΠΑΠ στην Αθήνα, επέλεξε τα στοιχήματα «Ακριβές Σκορ» και 

«Ημίχρονο/Τελικό» σε τέσσερις αγώνες από το Εuropa League, έπαιξε το σύστημα 3-4 και κέρδισε 7.027,06 
ευρώ.

Στο Πάμε Στοίχημα-Ιπποδρομίες, τη Δευτέρα 31 Οκτωβρίου στο Markopoulo Park, στο ΣΚΟΡ 6 (σωστή 
πρόβλεψη του νικητή σε 6 συνεχόμενες κούρσες) 79 νικητές κέρδισαν από 371,73 ευρώ.

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ
Ο ΟΠΑΠ είναι η κορυφαία εταιρεία τυχερών παιγνίων στην Ελλάδα και μία από τις πλέον καταξιωμένες στον 

κλάδο της παγκοσμίως. 
Ιδρύθηκε το 1958 και δραστηριοποιείται στη διεξαγωγή και διαχείριση αριθμοπαιχνιδιών, παιχνιδιών 

αθλητικού στοιχήματος, αμοιβαίου ιπποδρομιακού στοιχήματος, λαχείων, στιγμιαίων τυχερών παιχνιδιών και 
παιγνιομηχανημάτων (VLTs) στην Ελλάδα. Επιπλέον, ο ΟΠΑΠ κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο ως προς την 

ενσωμάτωση των παγκόσμιων αρχών του Ύπεύθυνου Παιχνιδιού στις δραστηριότητες του.
Ταυτόχρονα, ο ΟΠΑΠ κατέχει εξέχουσα θέση μεταξύ των πλέον κοινωνικά υπεύθυνων επιχειρήσεων στην 
Ελλάδα. Μέσω εκτενούς προγράμματος Εταιρικής Ύπευθυνότητας, το οποίο επικεντρώνεται στην Ύγεία, τον 

Αθλητισμό και την Απασχόληση, η εταιρεία στηρίζει έμπρακτα και διαχρονικά την ελληνική κοινωνία.
Περισσότερες πληροφορίες στο www.opap.gr

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ  
ΑΠΟ ΤΑ ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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www.xosetips.com

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΓΚΕΝΚ-ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ

1 -1,0 1,70
Δεν σταματάει πουθενά η Γκενκ ούσα πλέον απο τα φαβορί 

για τον τίτλο με ένα εντυπωσιακό σερί οκτώ νικών σε όλες τις 
διοργανώσεις. Κόντρα στη Σαρλερουά τα πάντα θα κριθούν από 

την απόδοση των γηπεδούχων.

«ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1
ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΠΟΕΛ-ΕΝΠ

1/1 1,83
Το ψυχωμένο Αποελ και μεγάλο «τρίποντο» στην έδρα του 

πρωταθλητή Απόλλων κι έστειλε μήνυμα ότι έχει επιστρέψει με 
στόχο να κατακτήσει το πρωτάθλημα.Συνεπώς η νίκη κόντρα στο 

Παραλίμνη αποτελεί μονόδρομος.

 ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ-ΧΕΛΜΟΝΤ

1 2,20
Ονειρική πορεία διαγράφει η Μάαστριχτ και αποτελεί την 
μεγάλη έκπληξη στο πρωτάθλημα, η οποία όμως κρατάει 

χαμηλά την μπάλα και δεν χαλαρώνει. Δεν πείθει η 
Χέλμοντ και πληρώνει την αστάθεια στην απόδοση της.

Ο «ΑΣΟΣ» ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΣΗΜΕΙΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ 

2 2,70
Με τον Δημήτρη Ιτούδη στον πάγκο η Φενέρμπαχτσε βγάζει 

ένα άλλο πρόσωπο και «τρέχει» σερί δέκα νικών. Οι Τούρκοι 
ταξιδεύουν στην Βαρκελώνη για να κάνουν την ζημιά στην 

ασταθή Μπαρτσελόνα.

 ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 22:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ 

OVER 155,5 1,82
Με την αύρα του Μάικ Τζέιμς η Μονακό πέρασε απο το ΣΕΦ βροντοφωνάζοντας 
«παρούσα» στη διοργάνωση. Η έδρα είναι το μεγάλο της όπλο και κόντρα στον 

«άγουρο» Αστέρα θα προσπαθήσει να την αξιοποιήσει.

ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΣΤΟ OVER
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Μία από τις κορυφαίες επταθλήτριες, με σημαντικές επιτυχίες 
στις μικρότερες κατηγορίες, η Χάνε Μάουντενς αποφάσισε να 

σταματήσει προσωρινά τον στίβο, για να «νικήσει» την κατά-
θλιψη. Η Βελγίδα πρωταθλήτρια έκανε τον τελευταίο της 

αγώνα τον Μάιο και μετά δεν αγωνίστηκε ξανά, αφού 
όπως είπε είχε κατάθλιψη. 

Η World Athletics ανακοίνωσε τους πέντε υποψήφιους αθλητές και 
αθλήτριες που θα διεκδικήσουν τον τίτλο του «Ανερχόμενου Αστε-
ριού» του 2022. Στα αγόρια είναι οι Άντονι Αμιράτι, Τζάιντον Χί-
μπερτ, Έριον Νάιτον, Λετσίλε Τεμπόγκο και Εμάνουελ Γουανιόνι.
Στα κορίτσια είναι οι Τζάκλιν Τσεπκόετς, Φέιθ Τσερότιτς, 
Μάιν Ντε Κλερκ, Κέρικα Χιλ και Αντριάνα Βιλάγκος.
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SPORTS

Την επόμενη Παρασκευή 11 Νοεμβρίου στο Κέντρο Πολιτισμού 
Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος στην αίθουσα «Φάρος», θα πραγμα-
τοποιηθεί το 1ο Authentic Talks στα πλαίσια του 39ου Αυθε-
ντικού Μαραθωνίου της Αθήνας. Ανάμεσα στους ομιλητές 
θα είναι η πρωταθλήτρια Ευρώπης του βάδην Αντιγόνη 
Ντρισμπιώτη. 

Μαθητές και μαθήτριες από σχολεία του Καρπενησίου, αλλά και της 
ευρύτερης περιοχής είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά και να 

βρεθούν μαζί με τους Έλληνες πρωταθλητές που μετέχουν στο 
καμπ αποστάσεων που διεξάγεται στο προπονητικό κέντρο 

στο Καρπενήσι. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΖΙΖΑΝΙΑ ΚΑΙ 
ΜΠΟΥΜΠΟΥΚΙΑ

Τζολάκης, Ανδρούτσος, Καλογερόπουλος, 
Ρέτσος, Βρουσάι, Μπουχαλάκης. Εξι Ελληνες 
παίκτες παρατάχθηκαν στο χορτάρι του «Γ. 
Καραϊσκάκης» απέναντι στη Ναντ. Ενας 
ακόμα, ο Τάσος Σαπουντζής, αγωνίστηκε 
για ένα ολόκληρο ημίχρονο, αυξάνοντας τον 
αριθμό των γηγενών ποδοσφαιριστών στην 
ερυθρόλευκη ενδεκάδα σε επτά και μάλιστα 
σε ευρωπαϊκό παιχνίδι. Κάτι που για να το 
δούμε πρέπει να γυρίσουμε στον 20ο αιώνα. 
Στην τελευταία παρουσία των Πειραιωτών 
στις διεθνείς διοργανώσεις για φέτος, ο 
Μίτσελ, έχοντας τον νου του και στο ντέρμπι 
με τον Παναθηναϊκό, εφάμορσε το κλασικό 
και πατροπαράδοτο ρητό «παπούτσι από τον 
τόπο σου κι ας ειν΄ και μπαλωμένο». Το 
παιχνίδι κόντρα στους Γάλλους προσφερόταν 
για ευκαιρίες, αλλά και για συμπεράσματα. 
Ο Ισπανός δεν ήθελε μόνο να ανιχνεύσει τους 
«κομμένους», αλλά και να δει προοπτικές 
εξέλιξης. Τουλάχιστον από τους Ελληνες, 
είδε αρκετές. Μάλιστα, μέχρι να εντείνει τις 
αλλαγές του, το ντόπιο σχήμα λειτουργούσε 
άψογα, τουλάχιστον ανασταλτικά. 
Κάπου εκεί όμως, μπήκε στη μέση και η 
διάθεση του κόουτς για νέα πειράματα, τα 
οποία αποδιοργάνωσαν εντελώς ένα σύνολο 
που τηρουμένων των αναλογιών, απέδωσε 
καλύτερα από τα περισσότερα φέτος στο 
χορτάρι, τουλάχιστον σε επίπεδο Europa 
League. 
Ο Ουί-Τζο Χουάνγκ παρέμεινε χωρίς λόγο 
στον αγωνιστικό χώρο, ο Σισέ βγήκε από 
τον «πάγο» για να ξαναμπεί, ενώ Βρσάλικο 
και Αμπουμπακάρ Καμαρά απέδειξαν ότι 
δεν δύνανται να υπηρετήσουν το πλάνο του 
Μίτσελ. Μαζί με τα... ξερά δεν θα καούν και 
τα χλωρά, μιας και από το «ναυάγιο» των 
ξένων, διασώθηκε ο Κρις Μπόουλερ που 
κέρδισε μια επαναξιολόγηση.
Ο Ολυμπιακός αποχαιρέτησε την Ευρώπη, 
αλλά τα κέρδη του χάρη στην προσέγγιση 
– ηθελημένη ή ακούσια – του Ισπανού 
προπονητή είναι δεδομένα: τα διεθνή 
«ζιζάνια» θα κοπούν και τα ελληνικά 
«μπουμπούκια» με τους κατάλληλους 
χειρισμούς, θα ανθίσουν. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


